
Egyszerű szabályok 
(Sereglő seregélyek) 

 
Korosztály: 9-12 évesek 
 
Időtartam: 20 perc 
 
Előkészületek 
Kültéri (beltéri) 
10-150 fő 
 
Leírás 
Először mondjuk el az alapszabályokat. Kérjünk meg mindenkit, hogy álljon körbe. Magyarázzuk el a csoportnak, 
hogy ez a tevékenység három körből áll, és minden kör után lesz egy kis szünet megbeszélésre. Mondjuk el a 
csoportnak azt is, hogy mindhárom kört beszéd nélkül kell megoldani, majd jelöljük ki a játékterület határait (meddig 
mehetnek). 
 

• 1. kör (Elkülönülés): Először kérjünk meg mindenkit, hogy véletlenszerűen válasszon ki két személyt – A-
t és B-t, anélkül, hogy elárulnák, kit választottak. „A” a ragadozó, „B” pedig egy pajzs. Kérjük meg a 
résztvevőket, hogy úgy mozogjanak, hogy B-t mindig maguk és A között tartsák – hogy B megóvja őket 
A-tól. Mindenki látszólag véletlenszerűen fog mozogni, és hamarosan elkezdik kérdezni, hogy ki miért 
mozog így. Amikor ez megtörténik, kérjük meg a résztvevőket, hogy álljanak meg. Beszéljük meg a 
következőket: 

o Ki mit csinált?  
o Mit gondoltak, meddig tarthat így a játék? A végtelenségig? 
o Mi lett volna, ha nem lettek volna határok? 

 

• 2. kör (Csoportosulás): Kérjük meg őket, hogy álljanak vissza egy körbe, és ismét válasszanak ki két 
személyt anélkül, hogy elárulnák, hogy kit választottak. Ismét van A és B személy. Ezúttal ők maguk a 
védelmezők, így úgy kell mozogniuk, hogy mindig A és B között tartsák magukat. Az eredmény feltűnő 
lesz. Szinte azonnal mindenki szorosan egymás mellé tömörül. Beszéljük meg a következőket: 

o Mi történt most és miért?  
o Hogyan változtatta meg a játékosok elrendeződését egyetlen változás? 

 

• 3. kör (Összetartás): Végül kérjünk meg mindenkit, hogy álljon vissza a körbe. Ismét véletlenszerűen 
válasszon ki két személyt – A-t és B-t, anélkül, hogy elárulnák, hogy kit választottak. Ezután kérjük meg a 
résztvevőket, hogy helyezkedjenek el úgy, hogy egyenlő távolságban legyenek A-tól és B-től. A 
résztvevőknek addig kell mozogniuk, amíg mindenkinek sikerül. Egy ponton (meglepően gyorsan még 60 
fő feletti csoportoknál is) beáll az egyensúly. Beszéljük meg a következőket: 

Mi történt most és miért?  
Mi történt volna, ha egyetlen személyt bízunk meg az elrendezéssel (tehát lett volna egy vezető)? 

 



 
 


